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ラジオを聞く
 ラジオの受信のしかたを説明します。

ラジオの放送を受信する
1  AVソースをFMまたはAMに
する（→P133）

▼
ラジオ受信画面が表示され、前回受信し
ていた放送局を受信します。

 リスト表示 プリセットされた周波数や
放送局をリストで表示しま
す。リスト表示中にタッチ
すると、ラジオ受信画面に切
り換わります。（→P139）

 スキャン 2秒以上タッチすると、受信
状態の良い放送局を自動的
にユーザープリセットに登
録します。（→P140）

 ▲  または  

▲

 周波数を順に送ります。
長くタッチすると、受信で
きる放送局を自動的に探し、
放送を受信すると止まりま
す。（SEEK）

 FM1⇔FM2 
(FMの場合）
 AM1⇔AM2 
(AMの場合）

バンドを切り換えます。（→
P139）

 プリセット切換 プリセットの種類（→P139）
を切り換えます。

本体のボタンで操作する場合：
4  または 4

を押す
 プリセットチャンネルを順
に送る

4  または 4

を長く押す
受信できる放送局を
自動的に探す（ SEEK）

4  または 4

を押し続ける
周波数を連続で送る
（ NON STOP SEEK）

ワイプで操作する場合：
ラジオ受信中には、以下のワイプ操作が行え
ます。ワイプの操作方法については、「ワイ
プ操作」（→P16）をご覧ください。

→ワイプ チャンネルをアップします。
←ワイプ チャンネルをダウンします。
↑ワイプ ミュートを解除します。
↓ワイプ ミュート（消音）にします。

メモ
トンネル内や山かげ、ビルの谷間など、電波が
さえぎられやすい場所、電波の弱い地域では、
受信状態が悪くなる場合があります。
 ステレオ放送を受信した場合は［STEREO］が
表示されます。

•

•
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プリセットの種類を選ぶ
ユーザーが登録した放送局（  ユーザープリ
セット）を呼び出すか、あらかじめ本機に
登録されている自車位置付近の放送局（  エ
リアプリセット）を呼び出すかを選びます。

1   プリセット切換  にタッチする
（→P138）

▼
タッチするごとに、「ユーザープリセッ
ト」←→「エリアプリセット」が切り換わり
ます。

メモ
エリアプリセットに設定しておくと、自車周辺
の放送局がリスト表示され、かんたんに放送局
を選ぶことができます。
エリアプリセットでは、放送局の周波数変更が
行われた場合には、受信できない場合や受信
した放送局が表示と異なる場合があります。

•

•

 バンドを切り換える
本機ではFM／AMそれぞれに２つのバン
ドがあり、バンドごとにプリセットメモリー
（P1～ P6）を使い分けることができます。

1   FM1⇔FM2  または 
 AM1⇔AM2  にタッチする
（→P138）

▼
タッチするごとに、以下のように切り換
わります。
FM1↔FM2
AM1↔AM2

メモ
ふだんはFM1やAM1を使用し、旅行先では
FM2やAM2を使用するなど、用途によって使
い分けると便利です。

•

リストから受信したい放送
局を選ぶ
1   リスト表示  にタッチする
（→P138）

2  受信したい放送局にタッチする

メモ
  戻る  にタッチすると、ラジオ受信画面に切り
換わります。
放送局がリスト表示されていても、現在地の環
境や電波状況によっては、受信できない場合が
あります。

•

•

放送局を手動で登録する
ユーザープリセットに、FM1、FM2、AM1、
AM2に各6局まで、手動で登録すること
ができます（ マニュアルプリセット）。

1  「ユーザープリセット」に切り換
える（→P139）

2   ▲  /   ▼   にタッチして登録した
い放送局（周波数）を選ぶ
（→P138）

つづく→

ラジオを聞く
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3   リスト表示  にタッチし、登録し
たいプリセットの枠に2秒以上
タッチする

▼
現在受信中の周波数が、選んだプリセッ
トに登録されます。

放送局の 自動登録
受信状態の良い放送局をユーザープリセッ
トに自動的に登録することができます。

1   スキャン  に2秒以上タッチする
（→P138）

▼

 中止  にタッチすると、自動登録を中止し
ます。　　　　　

▼

自動登録が完了すると、ユーザープリセッ
トに放送局が登録されます。

メモ
受信状態の良い放送局が登録可能数より少な
い場合は、以前に登録した放送局が残る場合
があります。

•

ラジオを聞く
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交通情報を受信する
1  AVソースを交通情報にする
（→P133）

▼
交通情報画面が表示され、前回聞いた周
波数の交通情報を受信します。

1620kHz 1 620kHzにします。
1629kHz 1 629kHzにします。

本体のボタンで操作する場合：
4  を押す 1 620kHzにします。

4 を押す 1 629kHzにします。

ワイプで操作する場合：
交通情報受信中には、以下のワイプ操作が
行えます。ワイプの操作方法については、
「ワイプ操作」（→P16）をご覧ください。

→ワイプ 1 629kHzを受信します。
←ワイプ 1 620kHzを受信します。
↑ワイプ ミュートを解除します。
↓ワイプ ミュート（消音）にします。

メモ
交通情報を受信しているときに、音量を調整す
ると、交通情報用の音量として設定することが
できます。他のAVソースに切り換えて音量を
調整しても、次に交通情報を受信したときは、
前回設定した音量で聞くことができます。

•

 交通情報を聞く
幹線道路などで放送されている交通情報の受信のしかたを説明します。
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ワンセグ放送を受信する
1  AVソースをTVにする
（→P133）

▼
AVソース画面が表示され、前回受信して
いた放送局を受信します。

2  画面にタッチする
▼

シンプル操作タッチキーが表示されます。

リスト項目 タッチした放送局を受信します。
 詳細 操作タッチキー1を表示します。
 ビュー シンプル操作タッチキーを消し、

映像画面に戻ります。

 操作タッチキー１

リスト項目

リスト項目 タッチした放送局を受信します。
 終了 映像画面を表示します。
 戻る シンプル操作タッチキーを表

示します。
 ▲  または ▼  ３桁チャンネルを順に送りま

す。長くタッチすると、物理
チャンネルを自動的に探し、放
送を受信すると止まります。
（SEEK）

 番組表 番組表を表示します。（→
P144）

 番組内容 番組内容を表示します。（→
P144）

 次ページ 操作タッチキー 2に切り換え
ます。

 スキャン ２秒以上タッチすると、受信可
能な放送局を自動的に登録し
ます。（→P145）

操作タッチキー２

 終了 映像画面を表示します。
 戻る シンプル操作タッチキーを表

示します。
 字幕切換 字幕がある場合、字幕を切り

換えます。（→P145）
 音声切換 複数の音声がある場合、音声

を切り換えます。（→P145）

 ワンセグ放送を見る
ワンセグ放送を視聴することができます。

メモ
TVソースを初めて使用するときやバッテリーを外したとき、視聴者設定クリア（→P146）をしたと
き、別のエリアに移動したときは、チャンネルスキャンをしてください。→「放送局を自動で登録する
（チャンネルスキャン）」（P145）

•

注意
停車中でパーキングブレーキがかかっているときに、モニターで映像を見ることができます。走行
中は安全のため、モニターに映像は表示されません。

•
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 プリセット切換 プリセットの種類（→P143）
を切り換えます。

 サービス切換 同じ放送局内のサービスを切
り換えます。（→P144）

 前ページ 操作タッチキー1に切り換え
ます。

本体のボタンで操作する場合：
4  または 4

を押す
 プリセットチャンネルを順
に送る

4  または 4

を長く押す
受信できる 物理チャンネル
を自動的に探す（ SEEK）

ワイプで操作する場合：
ワンセグ受信中には、以下のワイプ操作が行
えます。ワイプの操作方法については、「ワ
イプ操作」（→P16）をご覧ください。

→ワイプ チャンネルをアップします。
←ワイプ チャンネルをダウンします。
↑ワイプ ミュートを解除します。
↓ワイプ ミュート（消音）にします。

メモ
ワンセグの音量は、他のAVソースより低い
ため、他のAVソースからワンセグに切り換え
ると、音が小さく感じられる場合があります。
ソースレベルアジャスターでAVソースごと
の音量の違いをそろえることができます。（→
P180）

•

アイコン一覧
放送内容により、次のアイコンがAVソー
スプレートに表示されます。

 ステレオ放送

複数の音声あり

字幕あり

アンテナの受信感度

プリセットの種類を切り換
える
ユーザーが登録した放送局（ ユ ーザープリ
セット）を呼び出すか、あらかじめ本機に
登録されている自車周辺の放送局（ エ リア
プリセット）を呼び出すかを選びます。

1   プリセット切換  にタッチする
（→P143）

▼
タッチするごとに、「ユーザープリセッ
ト」←→「エリアプリセット」が切り換わり
ます。

メモ
エリアプリセットに設定しておくと、自車周辺
の放送局がリストに表示され、かんたんに放送
局を選ぶことができます。
エリアプリセットでは、放送局の周波数（チャ
ンネル）変更が行われた場合には、受信できな
い場合や受信した放送局が表示と異なる場合
があります。

•

•

放送局を手動で登録する
ユーザープリセットに12局まで手動で
登録することができます（ マニュアルプリ
セット）。

1  「ユーザープリセット」にする
（→P143）

2   ▲  /   ▼   にタッチして登録した
い放送局を選ぶ（→P142）

つづく→

ワンセグ放送を見る
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ワンセグ放送を見る

3  登録したいリストのプリセット
の枠に2秒以上タッチする

▼
現在受信中の放送局が、選んだプリセッ
トに登録されます。

サービスを切り換える
現在受信中のチャンネルで複数のサービス
が提供されている場合、サービスを切り換
えることができます。

1    サービス切換 にタッチする
（→P143）

▼
別のサービスが表示されます。

 番組表を表示する
現在視聴している放送局の番組表を最大
10番組まで表示できます。

1  番組表を見たい放送局を選んで
 番組表 にタッチする（→P142）

▼
選んだ放送局の番組表が表示されます。

リスト項目

放送事業者名

メモ
リスト項目にタッチすると、番組内容を表示し
ます。(→P144)
•

 番組内容を表示する
視聴している番組の番組内容を表示します。

1   番組内容 にタッチする
（→P142）

▼
番組内容が表示されます。

３桁チャンネル番号
放送事業者名 番組名

アイコン

番組内容
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放送局を 自動で登録する
（ チャンネルスキャン）
受信可能な放送局をユーザープリセットに
自動的に登録することができます。

1    スキャン  に2秒以上タッチする
（→P142）

▼

 中止  にタッチすると、スキャンを中止し
ます。

字幕を切り換える
番組に字幕があるときに、字幕の言語と表
示のON/OFFを切り換えます。

1    字幕切換  にタッチする
（→P142）

▼
タッチするごとに次のように切り換わり
ます。
字幕1 → 字幕2 → 字幕OFF →
字幕1 に戻る

音声を切り換える
番組に複数の音声があるときに、音声を切
り換えます。

1    音声切換  にタッチする
（→P142）

▼
タッチするごとに次のように切り換わり
ます。

複数の音声がある場合：
第1音声 → 第2音声 → 第3音声 → 
第1音声 に戻る

 ２カ国語放送（2重音声）の場合：
 主音声 →   副音声 → 主音声+副音声 → 
主音声 に戻る

ワンセグの機能設定をする
ワンセグ放送を受信する際の機能を設定し
ます。

1  メニュー  を押し、 設定・編集  に
タッチする

2   ソース別設定  にタッチする

3   TV機能設定  にタッチする
つづく→

ワンセグ放送を見る
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ワンセグ放送を見る

▼
TV機能設定メニューが表示されます。

 ワンセグ視聴
設定 

ワンセグの視聴をON/OFF
します。（→P146）

 視聴者設定
クリア 

廃棄や譲渡などで本機を手
放すときに、本機に記録され
ている視聴者設定を消去し
ます。（→P146）

 オート放送局
サーチ設定 

受信状態が悪くなったとき、
他の受信状態の良い中継局
または系列局を自動で探す
かを設定します。（→P146）

ワンセグ視聴設定
工場出荷時は「ON」です。

1   ワンセグ視聴設定  にタッチ
する（→P146）

2   ON  または  OFF  にタッチする

 ON ワンセグを視聴します。
 OFF ワンセグを視聴しません。

視聴者設定クリア

1   視聴者設定クリア  にタッチする
（→P146）

2   はい  にタッチする

▼
視聴者設定が消去されます。

 オート放送局サーチ設定
工場出荷時は「中継局」です。

1   オート放送局サーチ設定  に
タッチする（→P146）

2  放送局を選ぶ

 中継局+系列局 自動で中継局・系列局を
探します。

 中継局 自動で中継局を探します。
 OFF 中継局・系列局は探しま

せん。




